N Al

—ET-FRERE

B S BB &Mt
BE-TE=FA=FHINEAR

1.

muan
WA PR SRR D RIS E B R AR T2 @3t LR (@ BRI 5255 (154])
o0 HBA T 98 SR A & 2 BT AIR 28 A (TR E%5 L AR (TR M6 2 b
HTREL -

TEEHEE

FARENFRU N AEERERGA T BV BRRARA G RREARERE—FT _F+=
A= T AL FEREEECMHEHRAMFAZ EHBE 2 RAEAPR REERERES
PHFBHRERECERRNE 2T =F— A - A ERFERZ GRS @5 B ERIE12
5% (1EaT) - [Pr1SH] -

Bt @ EBERNF125 (RER]) T2 EIELERIA - RUAEFE - AEEDERBRERAEE
SHRIERRE L AA R - BN TEE o N E RIER aE - ETRIE A BT & e 2 KR
TEELEA - GFEBEIFE125E (D RERBEEBBERBEE Bt BRTETERZH
SMBERSN BRI B E R B EEMBIRER ZREE - St HERTOE M Z AR R AR
EZ AR ZREREEHE - ARG EBEE125 (IERD LR B EAFEZBE
BUE - WIEH S BRREEER c — TR FIHBHEERILENZ) c R-2T-F—A
—BZ VR T R A 900,0008 7T - KRG BREELH —TT —F51 2 BHEE 2 R
2. B HEE " TE A TALEANEARBE-"TE S+ A=+ -RLFELE
EAYE .



3.

DEER

AEERTEEBRICERID 2 EERRLLBRAT

REBEBKDHE
BE-BE=FAA=1THLANEA
(REEER)
BUE
BER
RITER i)
E5N HER B Rt
HER Bt AM#E RE
HER g2t ] Cal=g 3 ER
HEEY HBER® Em BHRE e SAERA
FET FET FET FET FET FET
HHNEE 10,916 389 137 212 = 11,654
RSP & = 3 - - L .
H et 468 103 = 2 - 573
gttt 11,384 492 137 214 = 12,227
DEEE (19,366) (2,465) (1,378)  (25,090) - (48,299)
F B A AR D M T 41
KOMHER (1,388)
KEEE (49,646)
&R (4,508)
FRELATE R (54,154)
Fi1E .
Rt DBIR R AT E (54,154)
DER RS -
A AR SR E (R SR (54,154)



BEEEEBRARDE

—BR=RHRE

PEER (B
REBEBHEE)
HEZZTZT-FXA=THILAEAR
(REBZREHZ)
BUE -
BE K&
BITER BB
AT #iE & B Hiht Rt
BER Rt APIEE AE
HER %i%E jol=gE [E958
BiEY ARG Em  BHRS e RARE
FrEr FrETL Fi&r FrEr FETL FiEr
HHMEE 35,550 3,431 1,335 179 - 40,495
AEBSHE 1,171 - - - (1,171) -
Hftb Yz 3,168 91 6 - - 3,265
sk e sE 39,889 3,522 1,341 179 (1,171) 43,760
DIEEE 3,331 (1,030) (1,570) (3,979) - (3,248)
FBUA KA T 56
AOHER (544)
K EE (3,736)
B E A (1,064)
BRELAIE R (4,800)
FiiE (130)
Ret DEARR AR (4,930)
YRR S 2,380
EANAR R FE(L B 1R (2,550)
i@
BE-BE=FXA=1+HILAAEAA
(REER)
3= BB & B Hith ey HERAE
FHT FHT FHT FHT FHT FHT FHT
HINEE 3,420 2,535 4,659 439 - 11,654
DEEEE (7,202) (4,497) (27,555) (8,266) (179) - (48,299)




DEEN (B

e 548 () -
HEZZTZT-FA=THIEAER
(CREEHEIZ)
3 BB Gl B Hith e AREERE
FrETL Frr FETL Frr FHEL Frr FT
HIIMEE 25,658 5,666 3,610 5,561 - - 40,495
bap cE 1,225 m (5,009) 265 S = (3,248)
Hg A
BZE H=E
—EE=fF —ET=F
RNAB=t+HIE NA=t+HIE
NEA NE A
(REEER) CREFER)
FHT FT
FEUA 41 1,654
B SHE 359 815
A 6 597
G ON - 75
FE 5 F A 90 115
Hh 118 165
614 3,321
P g -
ANEE L BIECHBR TS E
#Bz HE
—EBE=F —ET=F
NA=t+HIE NA=tALE
NEA 7N E A
(REEER) (CREEEZ)
FET FHET
BEHETFEZRA 17,259 25,278
EAREE RFRT R N 414 600
BRI GARER AN 2 6K 374 358
[ EE] - 271
e 3,533 2,028
EEEERE 21,960 =
HEREEEYEECMEEE 4,650 -




REEEERERAT | _ T =_FHPHRE
6. MxEA
Bz HE
—BE=F —TT=F
ANA=t+AHIL NAZ=ZtTALE
ANMEA ~MEA
(REFER) (CREEFEZ)
FHT Frr
BARAFAZEEEZRITERFE 528 648
Hin B TS 3,930 306
BMERNZFE 50 110
BEMRLZFE 4,508 1,064
7. #E
#= HE
—ZZ=F —TT=F
NA=+HLE NA=ZTHLE
A~MEA ~EA
(REFER) (CREEFEZ)
FHT FrEr
REERIA
&% - 130
Hftb @ - _
IRIERIE - _
Mz HEZ - 130

EAREEERE - ZZE=FRNA=TRIEANEATERE T8 bR 2 ERTUAF) - Eitlr
ERAPRELFERERS BE-TT_FRA=TRENEAZEBNEHIREBERETEZ
ftiH FERRBLE IR R 16% 1

IEEBATI SR E R WHBRERBR 2R e iR BEmEE - AEBERNERHENTEE
A RARKER 2 BT ER RNE T E R ER A B i 2 BT R B E#)/433,000,000/8 7T

8. BE
EEQURATRERE_SZ=FA=THLEANER ZEATRBERE (T =F : &) -

9. SREE
BREANBEDREHZE —TT=F X A=+ 8 1L/ E B Z R ELEEF554,154,0008 T (=2
T4 :2,550,000/870) REAAC BT T @A 2 NAEF9E345,500,000 (=TT =4F :
345,500,000%) 5+ & -



10.

1.

12.

BRER (&)
BRI ARAR ZARTEERESBRE 22 =422 _F A= TRIEANERZERENE
BEREE 2 - REZTZMEER SREEER -

FE
—EE=F e s
ANA=t+H T=E=r—E
(REER) (FeFE%)
FET FHT
R 5,647 5,741
R 3,936 4,520
RN ah 3,637 3,639
13,220 13,900
EREE RSTEEE
—ET=F —ET=F
ANA=tH +=B=+—8
(REBER) (F&E%)
FET FrT
BRETE 3,602 1,900
ERFERER 10,036 3,456
TR 100 100
13,738 5,456
B 5 EWERR

RUBTRREEEERIERCE 2 EPAIZERES - ARE K THAES F930 XE120
REBERY - WAEEHIAMR - §12E e T PeitaifiRrm et A RRE « HIRRRRREE
BB S RMERRZ BREDITAT

—BE=F —TT=F
ANA=t+H +=B=+—A1
(REFER) (&%)
FET FiBT

i
DHR0K 746 16,805
91E180K 36 282
HBEI180K 8,793 1,880
9,575 18,967

it TR R E B R E 2R IRER AT © BRIRAE 5 R SRR 2 B BN B RatE 5% -



RESEERERAR | —ST=FhHRE
13. ENBRARESERE
ER RS R ETBERIETIE SRR
—ET=fF —TT=F
AA=+AH +=A=+—H
(REBER) (& FER)
FHT FiEr
i
DH90K 3,071 7,945
91E180K 1,301 1,359
HBE180K 8,697 4,890
LRFERTARR 13,069 14,194
EFtafE 18,309 22,914
31,378 37,108
LB BREMRFRROITARE KB ERGEHE A ATEEE -
14, BE
—BE=F —EECF
NA=t+H +=-A=1+—8
(REER) (FeFE%)
FET FiT
SEERRA -
500,000,000% & AR EI{EO.1078 7T 2 L i@k 50,000 50,000
BT RARBKA
345,500,000/% F A& E{EO0.10/8 T 2 L@k 34,550 34,550
15. G
PEEAAREEZ FENT
—ET=F ZTEF
~A=+A +=—A=+—8
(REER) ERREHZT)
FHT Fr&r
&35 B 59,306 59,306
BEHRH 24,041 24,041
BhEE 37,023 37,023
SNE 166 166
2HEFE (101,444) (47,290)
19,092 73,246




16. FEERBAREME
PEEAAREE A ERIARBENT
—ET=fF —TT-F
NA=t+H +=-A=+—8
(REBER) (FEE%)
FET FrT
(a)  BRTRIEAHRIE - 3,570 4,808
(b) EEFRL) 2 AR -
TR 2 T RIEFAERO 2 BFEAFE
R—FRNLH 929 873
REZFEFRF (RIEEREMFE) LM 1,633 427
2,562 1,300
(c) MHEREBIRBE 2 HABE 156 5,271
17. BIEATIRS
(a) AEERBARRARMBARRAERNESER IREZ ATETZEEALTRZNT ¢
BE-ZTT=F HE_ZTZT—_F
ANA=T+HIL ANA=+HIE
A~MEA ~MEA
(REFER) CRI& =)
FET FET
WA = 75
(b) AEEREFRARAARNBAREELRESRR SREZ AR ZAEHIT ¢
—EZ=F —ET=F
ANB=1H NA=1HE
(REER) CREEHEZ)
FET FiBT
FEUR R E N RIRRIE 107 107
18. HEHF

ETHREFEENDRATEARREZEHRTH



